

臺北市立臺北特殊教育學校新聞稿

轉交文教記者

單位：臺北市立臺北特殊教育學校

地址：臺北市士林區忠誠路二段 207 巷 3 號

業務聯絡：學務處 李昱昕主任 (02)2874-9117 轉 1300；0928-557-658

新聞聯絡：秘書室 林微珊秘書 (02)2874-9117 轉 1001；0919-765-921

【發稿日期：113 年 3 月 1 日】

【活動主題：北特學子慶元宵，提燈搓湯圓渡佳節】

【臺北報導】在這個令人期待的元宵佳節，臺北特教學校精心籌畫了一場的提燈籠、猜燈謎及搓湯圓等元宵活動，讓學生能在溫馨的氛圍中共度佳節，體驗傳統節慶的獨特魅力。

臺北特教將地下室布置成黑夜的情境，於兩旁走道裝設小閃燈，讓每位學生手持燈籠，在微光中探索、欣賞，體驗提燈籠的樂趣，學生走在通道時紛紛驚呼好漂亮喔，與同學踩著愉悅的步伐享受節日的溫暖與喜悅，並於通過步道後親手製作屬於自己的一元紅包，代表「一元復始，萬象更新」，象徵新的一年，學生們都能充滿幸福更加喜氣洋洋。

而在這場活動中，臺北特教也安排了另一項傳統的元宵節活動：猜燈謎。臺北特教動員全校教師一起發想了一系列適合身心障礙學生的燈謎題目，從輕鬆有趣到具有寓意，讓學生們在猜謎遊戲中增加互動，連結平時上課所學，同時也加深對節慶意義的理解。

除了猜燈謎，我們也準備了另一個讓學生樂在其中的活動：搓湯圓。在溫馨的氛圍中，學生們親手參與搓湯圓的過程，感受傳統飲食文化的魅力，同時也增加了同學間彼此合作和交流。

臺北特教學校蔡明蒼校長表示：這場元宵節活動不僅讓學生們度過了一個溫馨而有意義的上午，也讓校園的每一位同仁、學生及有參與的家長再次感受到了校園大家庭的溫暖和團結。我們相信，透過這樣的活動，我們的學生將能夠更加瞭解和珍惜傳統文化，同時也能夠在快樂中成長、茁壯。

未來也會持續辦理適合身心障礙學生參與的各項活動，創造學生多元的生活經驗，共享快樂、共創美好回憶！